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5) — _+—'_ isleminin sonucu kagtir?
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3) xveytamsayilar olmak Ulzere,
7x+y—2: 112x+3y

esitligi gercekleniyor ise x.y carpimi kagtir?
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6) (2+V3/V7-V48=—"42 olduguna gore x 9 8
kactir? X esitsizliginin ¢6ziim kiimesini bulunuz?

7) 0,a+0,b=1-0,3
esitliginde a ve b farkli birer rakamdir. a.b

carpimi en ¢ok kactir? (\

10) 1950 ceviz Ug kisiye 2, 3 ve 4 ile ters orantili
§ olarak paylastiriimak istenirse en ¢ok alan, en
o az alandan kag fazla alr?
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8) x%.y<0 , x+y>0 esitsizlikleri veriliyor.
IX}+yl—=Ix—yl
ifadesinin esiti nedir?
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